

宁波珠海金华三地交警联手办案 套牌宾利车被成功拦截

一辆悬挂珠海牌照的宾利车行驶在浙江宁波的高速路上;与此同时,悬挂同样牌照的一辆大众途锐越野车,却在1400公里外的珠海。近日,宁波、珠海、金华三地交警跨区域协作,仅用一个小时,就联手拦截一辆套牌宾利豪车。

□本报记者 宋一诺 通讯员杨小江

宁波交警发现问题车辆

9月17日下午3时30分,一辆悬挂粤CH97××号牌的黑色宾利车,在浙江宁波甬金高速向金华方向行驶。下午4时10分,宁波交警察觉这辆宾利小车车型和系统中登记的车辆对不上,十分可疑,立即与珠海交警取得联系。

接到宁波交警的求助后,珠海交警立即展开调查工作,查询发现,粤CH97××号牌并不是宾利车,而是一辆黑色大众途锐越野车,而且车辆没有过户记录。随后,民警又调查了大众途锐越野车在珠海的行驶轨迹,发现该车在珠海活动非常频繁,9月16日上午还出现在珠海。根据行驶轨迹判断,这辆车长期在珠海使用,并没有去过1400公里外的浙江宁波。

30分钟后,珠海交警将信息反馈给宁波交警,这也证实了宁波交警最初的判断:出现在宁波高速公路上的那辆粤CH97××号黑色宾利车,是一辆套牌车。宁波交警立即行动,

在全市对宾利车展开布控查缉。但此时宾利车已离开宁波,进入金华市辖区。宁波交警迅速向浙江高速交警通报情况,请求支援。浙江高速交警立即通知甬金高速沿线的金华高速交警进行拦截。下午5时10分,该宾利车经过甬金高速义乌东收费站出口时,被提前守候的金华高速交警逮个正着。

车辆悬挂号牌涉嫌伪造

据悉,当时宾利车上有两名男子,金华高速交警连人带车将其带回大队展开调查。从车身外观和内饰看,这辆宾利车是辆新车。经初步检查,车辆悬挂的号牌涉嫌伪造,车身没有检验标志和保险标志。司机龙某无法提供车辆行驶证。

他自称受人所托,从宁波开这辆宾利去广州,结果刚上高速公路100公里,就被交警拦截。至于这辆宾利具体是什么情况,他和车上乘客则一问三不知。目前,该案件正在进一步调查处理中。

香洲区开展“双盲”综合应急演练 进一步增强森林防火意识

本报讯(记者马涛)为确保国庆节期间安全生产形势稳定,24日上午,香洲区在香湾街道里神前正坑水库附近开展安全生产暨森林防火“双盲”综合应急演练。14支应急队伍约200名扑救队员参加了演练。

本次演练以香湾辖区百峒溪摩崖石刻附近一储存危化品的非法仓库起火,引发仓库后山多处着火为背景,采用“双盲”应急演练模式,即事前不告知演练单位时间、地点和演练内容,临时向演练单位下达应急指令。演练共设置了发布演练指令、成立现场指挥部、紧急处置非法仓库的火情、各镇(街)应急救援队伍现场处置

森林火灾、其他应急救援队伍紧急增援、善后处置、演练讲评等七个流程。

在整个过程中,指挥部成员及消防扑救队伍勇敢作战,不畏山势陡峭,不畏火险重重。每位扑救队员都充分发扬了一不怕苦、二不怕累的连续作战精神,充分掌握了现有防火装备的使用技巧,全面发挥了各种扑火器材在扑救森林火灾中的作用。

香洲区应急管理局负责人表示,通过演练,进一步增强了全区森林防火意识,以实际演练检验了各应急队伍的快速反应能力和技能,进一步提升了各应急队伍之间的协同配合和现场处置能力。

斗门区加大力度排查森林火灾隐患 生产安全事故同比下降37%

本报讯(记者廖明山 何进)23日,斗门区召开第四季度防范重特大生产安全事故暨消防及秋冬季森林防火工作会议。记者从会上获悉,今年1至8月,斗门区共发生生产安全事故17宗,同比下降37.04%,直接经济损失118.11万元,同比下降10.98%。

会上,分析了斗门区近期安全生产形势,部署第四季度安全生产和消防安全重点工作,并对各重点行业领域安全生产工作进行了部署。

斗门区森林防灭火指挥部负责人强调,斗门区各镇街、有关部门单位要高度重视、迅速行动、抓好落实,确保秋

冬季、国庆节和重阳节期间森林消防安全。要高站位严要求,认识做好当前森林防灭火工作的重要性;要层层压实责任,认真落实森林防灭火措施;要强化督导检查,坚决消除火灾隐患。在国庆节和重阳节期间,要统筹协调成立联合督查组,深入重点地区的镇村一线和山头地块开展火灾隐患大排查;要加大宣传力度,营造浓厚防火氛围,强化应急处置,随时准备应对突发火情;要加强应急值守,重点做好火情的监测预警、值班巡逻和应用物资储备工作,对现有森林防灭火设备、物料、设施进行一次全面检查维修,确保防灭火所需。

言传身教
德育树人
从小树立诚信美德

诚